



加快汽车产业科技成果向现实生产力转化

天津经开区“萤火计划”创新成果系列对接会之汽车产业专场活动举办

本报讯(记者 万红)科技创新成果亮相,应用场景及技术需求发布……在昨天举办的“智联车界,创领未来”天津经开区“萤火计划”创新成果系列对接会之汽车产业专场活动上,一场科研团队与汽车产业相关企业的“双向奔赴”拉开帷幕,创新成果与技术需求激烈碰撞,共同加快汽车产业科技成果向现实生产力转化。

以需求为指引,以场景促应用,此次活动迎来了来自全国的整车及零部件企业、高校及科研院所、行业专家共150余人参加。

中汽中心工程研究院发布大模型赋能汽车研发新技术新路径,国家新能源汽车技术创新中心针对汽车芯片标准研究及体系建设进行解读,北京钛方科技公司推出弹性波智能触控解决完整方案;同时,长城汽车提出了人工智能主动式服务在智能座舱场景下的创新技术需求,一汽丰田研发公司分享了针对智能汽车的前瞻

探索……随着一系列创新成果与技术需求发布,有针对性的对接始终贯穿活动全场,为汽车产业科技创新与产业创新搭建起一座深度融通的桥梁。

李斯特技术中心(天津)有限公司总经理夏勇说:“此次我们主要分享的是自动驾驶功能安全、新能源车标定开发以及电池开发技术等内容。希望通过此次对接活动进一步促进我们与落户天津的整车企业的合作,并推动这些整车企业将更多研发工作放在天津,更好地助力天津新能源汽车转型发展。”

天津易鼎丰动力科技有限公司联合创始人李磊这次是带着能够开展更多合作的目的参会的,他告诉记者:“随着国产汽车芯片研发不断推进,汽车动力域控制系统的国产化程度越来越高,这次我们发布的就是动力域控制系统的操作系统。借助对接活动这个平台,我们已经与天津一所高校进行接触,希望能和更多京津冀企业或高校等达成合作,进一步

推动动力域控制系统国产化水平不断提升。”

此外,在此次对接活动上,经开区萤火联盟2025年会员招募启动。萤火联盟将通过市场化、专业化转化平台,整合资源、梳理企业实际需求,为科研机构、高校院所、企业、金融机构及科技服务机构搭建沟通合作桥梁。

“举办此次活动就是为了搭建一个交流沟通的平台,更好地促进汽车产业的科技成果转化,并推动本土零部件企业与整车企业就技术开发等开展更多合作。”经开区先进制造业促进局局长王建峰表示,“目前,经开区已形成了以四大整车企业为主,拥有200多家配套商的较为完整的产业链体系,不过,我们仍希望能在智能网联和汽车电子等领域进一步发力。近期,经开区还计划推出促进新能源及智能网联汽车产业高质量发展的相关政策措施,鼓励并支持在津落户企业就近为京津冀地区的汽车企业进行配套,进一步拓展京津冀地区产业资源,获取更多订单,继续助力区域汽车产业高质量发展。”

我市多所高校开启临时困难补助申请通道

受洪涝等灾害影响学子可申请

本报讯(记者 姜凝)近日华东、华北、东北等地持续遭遇强降雨,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北、吉林、山东等地重大人员伤亡和财产损失。7月29日,我市多所高校相继发出通知,开启临时困难补助申请通道等“绿色通道”,开展受灾学生情况摸排及帮扶工作,助力受灾学子渡过难关。

据了解,天津师范大学现已开放临时困难补助专项申请通道,学生如遇困难可联系学院辅导员或学生资助管理中心进行申请。

天津理工大学已开启“洪涝灾害”专项补助申请通道,天理学子家中如因遭遇洪涝等自然灾害造成人员伤害或经济损失,导致家庭经济出现临时困难的,可及时向辅导员说明情况,并提出线上申请。该校心理支持服务24小时在线,可提供专业的心理支持,守护同学们的心理健康。

天津中医药大学已第一时间开通绿色通道,为受家乡

灾情影响的同学提供生活上的应急帮扶,帮助其安心投入学业。学生若家中因暴雨等造成人员伤害或经济损失,导致家庭经济出现临时困难,可及时向辅导员说明情况,或直接拨打资助工作热线,学校将及时提供帮助,保障学生学习生活。

天津音乐学院持续开通“一次性困难补助”申请通道,并已全面启动受灾学生信息摸排与精准帮扶工作。各院系正积极行动,尽力做到精准施策、应助尽助,确保每名需要帮助的学生都能得到及时的关怀与支持。符合条件的学生可联系所在院系的辅导员,详细说明家庭受灾情况。各院系也将通过“云家访”(电话、视频、微信等多种方式)深入了解受灾同学家庭的人员安全、健康状况及财产损失情况,确保帮扶政策精准落实。学校同时提醒学生提高警惕,严防以“灾情调查”“救灾补助”等名义进行的电话、网络诈骗,若有不确定情况要立即联系辅导员或大学生资助中心核实。

河北工业大学时刻关注全国灾情变化,为学生提供支持和帮助。因遭受灾情发生临时困难者可通过“学习通平台”申请“暑假专项困难补助”。若网络中断无法线上申请,可联系辅导员代为申请。

满足京津冀1100万户家庭1个月用气需求

海外双船载12.7万吨LNG抵津

本报讯(记者 王睿)近日,来自海外的两艘大型LNG(液化天然气)船舶先后在国家管网集团液化天然气接收站管理公司天津LNG接收站(以下简称天津LNG接收站)码头靠泊。这两艘船舶卸载的12.7万吨LNG,可满足京津冀地区约1100万户家庭1个月的用气需求,折合发电能力超7亿千瓦时,缓解持续高温带来的供电压力。

记者了解到,7月25日,搭载6.2万吨LNG的俄罗斯“科斯莫优雅”号靠泊天津LNG接收站码头;7月27日,搭载6.5万吨LNG的澳大利亚“塞维利亚努森”号接续靠泊。在此次接卸作业前,天津LNG接收站组织专业维修团队对码头卸料臂、登船梯、船岸通讯系统等关键设备进行检测与调试,综合评估气象水文参数和航道通航条件等,并结合每艘LNG船的特性,有针对性地制定个性化进港方案,系统排查潜在作业风险;同时建立多部门联动机制,与海关、边检、海事等协同配合,采用“速审直推”模式积极压缩通关时间,实现“到港即卸”。

作为国家能源战略的重要支撑,天津LNG接收站肩负着保障京津冀地区天然气稳定供应的重要责任,多年来保持稳定高效运行态势,其隶属的国家管网集团液化天然气接收站管理公司,是我国目前拥有LNG接收站最多、接收规模最大的专业化管理公司。该公司超前部署、周密安排,创新实施资源南北调度新尝试,实现管道天然气和LNG资源的灵活转换。在能源保供的关键时期,天津LNG接收站将持续发挥能源供应“压舱石”作用,为迎峰度夏期间天然气安全稳定供应筑牢坚实屏障。

打造高品质亲海旅游目的地

东疆文旅推介会(北京站)举行

本报讯(记者 马晓冬)近日,天津东疆文旅推介会在北京市丰台区举行,来自文化旅游企业、房地产企业及其他相关行业的100余位嘉宾受邀出席。活动现场,10余个项目达成初步合作意向。

推介会上,中国商业联合会、天津市文化和旅游局、天津东疆综合保税区管理委员会相关部门的代表分别进行了旅游资源推介和政策宣传。据了解,目前东疆已形成贯穿四季的文旅特色体验,正全力打造“离北京最近的高品质亲海旅游目的地”。今年上半年,东疆累计接待游客超330万人次;接待邮轮42航次,出入境旅客15万人次。

在以“京津冀协同发展背景下的东疆文旅创新路径”为主题的圆桌论坛上,政企嘉宾围绕区域协同、产业布局、消费提振等话题进行了深入交流。大家认为,应立足京津冀协同发展大局,布局沉浸式、具有科技感的新业态,进一步创新文旅消费场景,深挖海洋文化内涵,打造差异化的旅游品牌。

今年以来,东疆海洋文旅体验不断提质升级,泡泡岛音乐与艺术节吸引10万乐迷共享音乐盛宴,海贝乐园、海之翼航空基地、“囉嗦兽·梦幻山海Coffe”等一批新项目开放。2025中国旅游休闲娱乐产业年会上,“东疆国际海洋旅游度假区服务创新”获评为文旅服务创新案例。据悉,东疆未来将继续开展跨区域推介,深化与各地的资源联动、市场互通,吸引更多优质项目和国内外游客来到东疆。

普通类本科批次

B阶段征询志愿录取结果可查

本报讯(记者 姜凝)昨天从市教育招生考试院获悉,我市2025年普通高校招生普通类本科批次B阶段征询志愿录取工作已结束,共录取新生4500余人。前期,市高招办根据普通类本科批次B阶段余缺招生计划数和考生志愿填报情况,确定今年普通类本科批次B阶段征询志愿录取控制分数线为451分。本次征询志愿录取,37个院校专业组在录取控制分数线上生源不足,经院校同意,适当降低分数录取了部分考生。

考生可以通过登录招考资讯网(www.zhaokao.net)、招生院校网站等多种途径查询普通类本科批次B阶段征询志愿的录取结果,登录“天津市新高考志愿辅助系统”查询普通类本科批次B阶段征询志愿招生院校的录取最低分。

铭记烽火岁月 传承奋斗精神

——齐齐哈尔富铁轨枕有限公司开展抗战胜利80周年纪念活动

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,中铁二十三局齐齐哈尔富铁轨枕有限公司联合富拉尔基区电力街道基层武装部,组织党员干部开展系列纪念活动,包含打靶、叠军被、站军姿等军事化训练。教官结合历史讲解纪律与信念的重要性,让党员干部体悟抗战精神与团结力量。大家表示将以坚韧之志扎根岗位,用优质产品筑牢交通基石。图/文 刘雨时

G331项目吉林段改扩建工程
04标段路面工程全部完成

7月27日,由中国铁建大桥局承建的G331项目吉林段改扩建工程04标段路面工程提前两个半月完成全部路面施工任务。项目全长14.796公里,是设计时速60公里每小时的双向两车道二级公路。项目通车后将有效提升中朝边境交通运输能力,对促进长白山旅游经济带发展具有重要作用。文 李亮



声明公告

天津市津南区双港镇何庄子村村民委员会(以下简称“村委会”)郑重声明:

因天津阿米玛企业管理有限公司在承包经营期间存在严重违约行为,本村委会已依法向天津市津南区人民法院提起诉讼,请求判令解除与该公司签订的《市场承包经营协议》并承担违约赔偿责任。就债务承担事宜,本村委会特此公告如下:凡天津阿米玛企业管理有限公司及冯丽以“天津何庄子农产品批发市场”名义对外签订的任何合同(包括但不限于租赁、合作、借贷、采购等协议)所产生的全部债务、责任及纠纷,均由天津阿米玛企业管理有限公司自行承担,与本村委会及天津何庄子农产品批发市场无关。特此公告!

天津市津南区双港镇何庄子村村民委员会

2025年7月9日

兴业银行天津分行奋力书写绿色金融新篇章

兴业银行天津分行始终坚持“金融为民、绿色发展”的使命导向,聚焦国家“双碳”战略,以服务绿色转型为牵引,不断夯实绿色金融底座、拓展绿色融资广度、提升绿色服务深度,用金融“活水”灌溉津沽大地的青山绿水。

截至目前,兴业银行天津分行绿色贷款余额超130亿元,绿色融资余额近300亿元,服务区域绿色企业超过1800家,绿色金融业务增量、增幅连续多个季度居系统内前列。

天津分行依托总行“集团+行业+专案”三级绿色金融产品体系,精准对接

天津分行

在绿色金融数字化方面,兴业银行天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上资料上传、自动审批、当天批复流程,实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖

“大企业+中小微+绿色项目”的多层次

金融服务网络,为绿色转型构筑稳定的金融支撑。

在绿色金融数字化方面,兴业银行

天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上

资料上传、自动审批、当天批复流程,

实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖

“大企业+中小微+绿色项目”的多层次

金融服务网络,为绿色转型构筑稳定的金融支撑。

在绿色金融数字化方面,兴业银行

天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上

资料上传、自动审批、当天批复流程,

实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖

“大企业+中小微+绿色项目”的多层次

金融服务网络,为绿色转型构筑稳定的金融支撑。

在绿色金融数字化方面,兴业银行

天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上

资料上传、自动审批、当天批复流程,

实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖

“大企业+中小微+绿色项目”的多层次

金融服务网络,为绿色转型构筑稳定的金融支撑。

在绿色金融数字化方面,兴业银行

天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上

资料上传、自动审批、当天批复流程,

实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖

“大企业+中小微+绿色项目”的多层次

金融服务网络,为绿色转型构筑稳定的金融支撑。

在绿色金融数字化方面,兴业银行

天津分行依托“行融平台”打造分布式光

伏项目专属融资通道,率先实现线上

资料上传、自动审批、当天批复流程,

实现项目融资突破新样板。

为中小型企业提供了低门槛、快响应的绿色融资解决方案,

成为天津推进绿电普及与用能结构调整的重要金融支点。

兴业银行在滨海新区、北辰区、静海区等重点区域,推动绿色金融与新兴产业、园区经济协同共振。

通过“绿色+普惠”“绿色+供应链”等模式,精准服务

中小微企业绿色升级需求,构建起覆盖